
Moto-All.ru

СПИСОК ДЕТАЛЕЙ ДЛЯ "GEAR SHIFT 172A-13" BRP MINI DS 90 4-
STROKES
//WWW.OEM.MOTO-ALL.RU/
ТЕЛ.: +7 (495) 177-12-75



 

СПИСОК ДЕТАЛЕЙ ДЛЯ "GEAR SHIFT 172A-13" BRP MINI DS 90 4-
STROKES
//WWW.OEM.MOTO-ALL.RU/
ТЕЛ.: +7 (495) 177-12-75

№ № OEM наличие / срок поставки Наименование Кол-во
в узле

1 A24300152000 Срок поставки от 25 дней GEAR SHIFT DRUM
ASSY. 1

2 A960000602010 Срок поставки от 19 дней HEXAGONAL WASHER
FACE BOLT M6X20 2

3 A24211152000 Срок поставки от 25 дней GEAR SHIFT FORK 2

4 A24261152000 Срок поставки от 35 дней GEAR SHIFT FORK
GUIDE PIN 2

5 A94251152000 Срок поставки от 19 дней GEAR SHIFT FORK
GUIDE PIN CLIP 2

6 A24301152000 Срок поставки от 35 дней GEAR SHIFT DRUM 1

7 A24411152000 Срок поставки от 25 дней SHIFT DRUM STOPPER
PLATE 1

8 A24421152000 Срок поставки от 35 дней GEAR SHIFT DRUM PIN 5

9 A24430152000 Срок поставки от 35 дней GEAR SHIFT DRUM
STOPPER COMP 1

10 A24435152000 Срок поставки от 35 дней SHIFT DRUM STOPPER
SPRING 1

11 A24611152000 Срок поставки от 35 дней GEAR SHIFT SPINDLE
COMP. 1

12 A24630152000 Срок поставки от 25 дней GEAR SHIFT ARM 1

13 A24641152000 Срок поставки от 25 дней GEAR SHIFT ARM
SPRING 1

14 A24651152000 Срок поставки от 25 дней GEAR SHIFT RETURN
SPRING 1

15 A24652152000 Срок поставки от 35 дней GEAR SHIFT RETURN
SPRING PIN 1

16 A28311152000 Срок поставки от 35 дней STARTER RUBBER 1

17 A35750108000 Срок поставки от 25 дней NEUTRAL CONTACT
SWITCH ASS Y 1

18 A35753108000 Срок поставки от 19 дней NEUTRAL SWITCH
ROTOR 1

19 A920000601610 Срок поставки от 25 дней HEXAGONAL BOLT M6
X 16 1

20 A35755108000 Срок поставки от 19 дней Contact Fixing Plate 1

21 A9622030085 Срок поставки от 25 дней ROLLER 2

22 A901110601416 Срок поставки от 35 дней SHAFT DRUM STOPPER
ARM PIVOT 1

23 A920000601810 Срок поставки от 19 дней HEXAGONAL BOLT M6
X 18 1

24 A941010618020 Срок поставки от 25 дней PLAIN WASHER 1

25 A96421152000 Срок поставки от 35 дней RUBBER CAP 1

26 A941010618012 Срок поставки от 19 дней PLAIN WASHER 1

27 A9350006012 Срок поставки от 19 дней PAN HEAD PHILLIPS
BOLT M6 X 12 1

28 A24701152001 Срок поставки от 35 дней GEAR SHAFT PEDAL
COMP. 1



№ № OEM наличие / срок поставки Наименование Кол-во
в узле

29 A28300152000 Срок поставки от 25 дней PULL STARTER ARM
ASS Y 1


